

凌晨民宅接连传出“救命”声

警察赶到，原是一女子说梦话，怎么也叫不醒

□记者 殷欣欣 通讯员 吴玲

昨天凌晨四点钟不到，地处城乡结合部的鄞州区五乡镇仁久村一民房里传出一名女子连续五六声的“救命”声，由强到弱，直至消失，听起来很是令人惊悚。周围邻居都被惊醒了。警方接到报警后赶到现场，见出租房里一女子直挺挺地躺在床上，怎么喊、怎么摇都没有反应，起初还以为发生了命案。而事情真相却让人哭笑不得：女子只是睡得太熟，说了梦话。

出租房里有女子喊“救命”

昨天凌晨3点54分，五乡派出所接到报警后，值班民警陈哲华和两名协警迅速赶往现场。

报警人陈先生和妻子以及另一对夫妻已经等在路边。陈先生称，“救命”声似乎是从他居住的隔壁院子里传来的。“声音很大，深更半夜的，听起来真是恐怖，让人直起鸡皮疙瘩。”现场的另一对夫妻也居住在附近，距离传出“呼救”声的房子约有20米，他们也听

折腾一个多小时女子仍未醒

房间里，有一个人裹着被子直挺挺地躺在床上，只有头露在外面。陈警官走近一看，发现是一名30多岁的女子。陈警官喊了几声，女子毫无反应。接着又用力摇了几下，对方仍一动不动。再摸摸体温，还温温的，应该还有生命体征。陈警官赶紧拨打120。同时，他对现场仔细勘查，初步断定并没有打斗的痕迹，床边也没有留下类似安眠药之类的药物。

房东告诉民警，他知道这位女租客的姐姐就住在附近。等120赶到现场时，房东也带着女房东的姐姐气喘

专家说这可能属病理性

这种说梦话、叫不醒的情况是否正常？就此，记者咨询了宁波大学附属医院神经内科主任曹庆华。

曹庆华说，睡眠时说梦话、叫喊、喃喃自语等，属于一种生理现象，如果能在正常时间醒来的话，一般没有大问题。但如果长时间叫不醒，则可能是病理性的，这种情况比较复杂，可能是睡眠障碍，也可能是癫痫症，患者最好在掌握其睡觉情况的家人的陪同下到医院

到了。他们一脸惊慌地说：“会不会有人行凶啊？”

听到附近邻居这样反映，陈警官也觉得事态严重。事发出租房是平房，还带着一个院子。陈警官敲开了院子大门，前来开门的是房东。房东共有三间房子出租，其中两间房子的租客听到声音也都出来了。只剩最南边一间出租房，静悄悄的，没有任何反应。陈警官上前敲门，没人应声，只好让房东用钥匙打开了房门。

呼呼地赶到了。只见姐姐上前狠狠打了妹妹两个巴掌，而床上的妹妹只是迷迷糊糊地“嗯”了一声，眼睛都没睁，再没其他反应了。

姐姐转身跟大家说：“没关系的，妹妹睡觉一向雷打不动，怎么叫也叫不醒，还经常说梦话。”接着，她解释说，妹妹小时候大脑得过病，病愈后就这样了。

整个过程，大家折腾了一个多小时。大家“撤退”时，女子仍在熟睡，应该对发生的这一切一无所知。

做详细检查。

如果患者睡眠时除了说梦话、叫不醒，还伴有抽搐和小便失禁，则情况比较严重，可能有危险。家人发现这种情况不要盲目地去掐人中。如果观察发现对方口中有白沫，最好先把她的头歪向一边，避免其被口水呛到。此外，不要往患者口中灌汤药或者水，这样做很不合适，甚至会有生命危险。

与丈夫赌气 妻子将婴儿遗弃路边

□记者 殷欣欣 通讯员 鲍咪娜 董乐源

本报讯 妻子和丈夫吵架后，竟然拿刚满月的孩子赌气，将孩子遗弃路边，径自离开。

4月23日晚上，有人在奉化萧王庙青云村篮球场发现了一个弃婴。民警接到报警赶到现场，看到昏暗的灯光下，一路人手中正抱着一个嗷嗷大哭的婴儿，周围围观的群众议论纷纷。民警抱着孩子向周边村民打探这是谁家的孩子，一些热心的村民也帮忙四处打听，不久一男子和一老太太气喘吁吁地赶来，说他们是孩子的爸爸和奶奶。

看到婴儿的亲人赶到，民警稍微宽心。但遗弃孩子不是小事，于是民警把婴儿父亲和奶奶带到派出所，详细询问。

原来，婴儿的父亲戴先生和妻子陈女士婚后感情不和，孩子出生后，陈女士一直带着孩子住在娘家。23日晚，陈女士打电话给丈夫讨要奶粉钱和生活费。戴先生说手头没钱，暂时拿不出来。于是双方夫妻又激烈争吵，陈女士一气之下就把婴儿丢在路边，自己单独离去。

戴先生向民警表示，以后会好好看护孩子，保证不再发生此类事情，并于当晚将孩子接了回去。为避免类似事件的再次发生，警方准备近日约谈陈女士。

根据治安管理处罚法第四十五条第二项规定，遗弃没有独立生活能力的被抚养人，处以5日以下拘留或警告。若是情节严重的，构成犯罪，依法追究刑事责任。警方提醒：夫妻之间感情再不和，也不应牵涉到孩子身上，拿无辜的孩子出气，更不能做出遗弃孩子的不负责任行为。因以上事件所幸没有造成严重后果，故对孩子母亲陈女士不采取相关法律措施。

智慧宁波·乐享天伦



集萃智能科技 驾驭商业未来

首席智能商城 超越你所想象

一站式购物中心 / 新城市综合体 / 约50-90㎡主力建筑面积
品牌商家齐聚·专业市场运营·10年统一管理·百万消费人潮·科技智能商城·10年买回无忧

购三层高位 享38888元(含)最高优惠 / 更有万元购物券、老带新等大礼 / 5.15日前购天伦商业席位 另送金条一根
4月26-27日天伦将亮相天一店展会现场，届时欢迎您的光临。5月11日王自健与您一起感受天伦时代广场的魅力。详细活动内容请关注天伦即时动态

智能机器人带你逛天伦

智能机器人来回穿梭，热情地与你打招呼，闲来无事又聚集在一起，即兴表演一场“脱口秀”，这向来只能出现在科幻片中的场景，即将在天伦时代广场真实上映。

家庭一站式消费中心 呈献炫彩现代化生活

天伦时代广场雄踞江东核心商业中心区域，依江中兴路、惊驾路，首创宁波家庭生活一站式shopping mall，汇集购物、餐饮、娱乐、休闲消费和总部办公为一体，形成APM全天候城市中心消费聚合体。它颠覆传统商业模式，参照国际先进商业布局，荟萃国际国内知名品牌，融合国际智能化科技商业模式，提供高端吃喝玩乐一站式消费，为宁波打造一个国际化时尚购物聚集地，为各年龄层客户提供全方位体验式消费空间，呈献全新的现代生活方式。

十大罕见科技设置 全新智能商城体验

天伦时代广场本着成就“宁波首座智能化商城”为目标，商场融入APP手机推送、3D全息影像导购、智能机器人导购、智能车位引导系统、智能玻璃幕墙、三网合一即时通讯系统、远程交易结算系统、电子交易系统、智能温控系统、智能照明系统十大国际智能标准，天伦智慧商城使物理性的智能商城与思想性的智慧管理相结合，架起人与商城之间的互动和共享，让人与人、物与物的交流更加便捷、高效、互动，给商家经营、消费者购物带来重大改变，将全面提升商务人士

和城市居民的消费品质。

这一系列智能功能，必将使天伦时代广场全面脱离宁波一般商场的范畴，成为今后家庭一站式购物商城的发展方向和趋势。这种人性化、科技化的引入，将带动房地产开发商更多的为商家及消费者的使用需求和舒适考虑。天伦时代置业有限公司此次从以人为本的高品质升级理念，将展示给宁波人民一个崭新的商业新时代，为房地产科技智能化商城发展方向提供新的发展思路和方向。

项目地址：宁波市江东区中兴路家乐福南楼 开发商：宁波天伦时代置业有限公司

咨询热线：**27623333 / 27700999**

